Las personas que han acumulad riqueza han utilizado El Secreto consciente o inconscientemente. Tienen pensamientos de abundancia y riqueza y no permiten que en sus mentes arraiguen pensamientos contradictorios. En ellas predominan los pensamientos de abundancia. Sólo conocen la riqueza y en sus mentes no cabe nada más. Tanto si son conscientes cómo si no, esos pensamientos de riqueza son los que les han aportado la riqueza. Es la ley de la atracción en acción.

Un ejemplo perfecto para demostrar El Secreto y la ley de la atracción en acción es este: puede que conozcas a una persona que haya acumulado una, que la ha perdido y que al poco tiempo la ha vuelto a recuperar. Lo que sucede en estos casos es que los pensamientos de esas personas, conscientes de ellos o no, son predominantemente de riqueza; así es como la consiguieron en un principio. Luego permitieron la entrada en su mente de pensamientos de miedo de perder la riqueza, hasta que estos pensamientos vencieron a los otros. Inclinaron la balanza de los pensamientos de riqueza a favor delos pensamientos de pérdida y así las personas lo perdieron todo. Sin embargo, una vez que hubieron perdido su riqueza, el miedo a la pérdida desapareció y la balanza se decantó otra vez hacia los pensamientos  de riqueza. Y volvió el dinero.

La ley responde a tus pensamientos, sean los que sean.

Lo semejante atrae lo semejante.

BOB DOYLE

Escritor y especialista en la ley de la atracción.

Simplificando, la ley de la atracción dice que lo semejante atrae lo semejante. Pero, en realidad, nos estamos refiriendo a un plano mental.

Cuando tienes un pensamiento, también estás atrayendo pensamientos semejantes.

¿Has empezado a pensar alguna vez en algo que te disgustara y cuanto más pensabas en ello peor te parecía?

En cuestión de minutos generas tantos pensamientos semejantes de infelicidad que la situación parece empeorar.

JHON ASSARAF

Nuestra labor como seres humanos es mantener los pensamientos que queremos, tener totalmente claro en nuestra mente lo que queremos y desde esa base empezar a invocar una de las grandes leyes del Universo: la ley de la atracción. Te conviertes en lo que más piensas, pero también atraes lo que más piensas.

BOB PROCTOR

Si lo ves en tu mente, lo tendrás en tu mano.

MIKE DOOLEY
¡Los pensamientos se materializan en objetos!
 DOCTOR JOE VITALE

Los pensamientos envían una señal magnética que está atrayendo hacia ti una señal paralela.

Los pensamientos son magnéticos y tienen una frecuencia. Cuando piensas, esos pensamientos son enviados al Universo y atraen magnéticamente todas las cosas semejantes que están en la misma frecuencia.

Transmisión de televisión. Elegimos la frecuencia seleccionando un canal y luego recibimos las imágenes que están siendo retransmitidas por el mismo. Si queremos ver otras imágenes, cambiamos de canal y sintonizamos otra frecuencia.

BOB PROCTOR

Contémplate viviendo en la abundancia y la atraerás hacia ti. Siempre funciona, para todas las personas.

JOHN ASSARAF

La mayoría de las personas piensan en lo que no quieren.

BOB DOYLE

A la ley de atracción no le importa si tú percibes algo como bueno o como malo, si lo quieres o no lo quieres. Si estás contemplando tu montaña de deudas y te sientes fatal por ello esa será la señal que estarás emitiendo al Universo. Lo sientes en todos los planos de tu existencia. Por lo tanto, obtendrás más de lo mismo.

La ley de la atracción es una ley de la naturaleza. Es impersonal y no ve las cosas buenas o malas. 

“No quiero que esa persona sea grosera conmigo”

“Quiero que las personas sean groseras conmigo”

“No quiero tener la gripe”

“Quiero tener la gripe y más enfermedades.”

MICHAEL BERNARD BECKWITH

La creación se produce constantemente. Cada vez que alguien tiene un pensamiento o piensa prolongadamente de una manera, se está produciendo un proceso de creación. Algo se manifestará de esos pensamientos.

Puedes empezar a elegir conscientemente tus pensamientos y a cambiar tu vida. No hay situaciones sin esperanza. ¡Todas las circunstancias de tu vida pueden cambiar!

DOCTOR FRED ALAN WOLF

No estoy hablando de hacerse ilusiones o de alucinaciones. Te estoy hablando de un nivel más profundo de entendimiento básico.

Si insistes en tus pensamientos negativos durante un tiempo, acabarán manifestándose. Si te preocupas por tus pensamientos negativos, atraerás más preocupación sobre los mismo y los multiplicarás. Decide ahora mismo que sólo vas a tener pensamientos positivos. Al mismo tiempo proclama al Universo que todos tus buenos pensamientos son poderosos y que los negativos son débiles.

Una forma de dominar tu mente es aprender a acallarlo. La meditación silencia la mente, te ayuda a controlar tus pensamientos y revitaliza tu cuerpo. Para empezar basta con tres o diez minutos, y eso te conferirá un enorme control sobre tus pensamientos.

Cuando las personas creen que pueden estar en el lugar erróneo, en el momento erróneo y que no tienen control sobre sus circunstancias externas, si persisten esos pensamientos de miedo, separación e impotencia, pueden atraer justamente lo que más temen.

MARCI SHIMOFF

Los científicos nos dicen que tenemos unos sesenta mil pensamientos al día, ¿Puedes imaginarte lo agotador que sería intentar controlar todos esos pensamientos? Hay una vía más sencilla y son nuestros sentimientos.

Nuestros sentimientos nos ayudan a saber lo que estamos pensando.

LISA NICHOLS

Tienes dos tipos de sentimientos: los buenos sentimientos y los malos. Conoces la diferencia entre ambos porque unos te hacen sentirte bien y otros mal. Esos sentimientos merman tu fuerza.

Pregúntate: “¿Cómo me siento?” Puedes detenerte un momento y plantearte esta pregunta varias veces al día y vida vez que lo hagas serás más conciente de cómo te sientes.

Es imposible sentirse mal y tener bueno pensamientos a la vez. Tus pensamientos son los que provocan tus sentimientos.

Tus pensamientos determinan tu frecuencia y tus sentimientos te dicen inmediatamente en qué frecuencia estás.

Cuando te encuentras mal y no haces ningún esfuerzo por cambiar tus pensamientos para encontrarte mejor, en realidad estás diciendo: “Tráeme más circunstancias que me hagan sentirme mal. ¡Tráelas!”

Es imposible sentirse bien y tener pensamientos negativos al mismo tiempo.

MARCI SHIMOFF

Todo lo que pensamos y sentimos está creando nuestro futuro. Si estás preocupado o tienes miedo estás atrayendo más de lo mismo a tu vida. 

JACK CANFIELD
Nuestros sentimientos son un mecanismo de retroalimentación para indicarnos si estamos en el camino, si  nos hemos desviado.
Tus pensamientos son la causa primera de todas las cosas. Cuando mantienes un pensamiento durante un tiempo, éste se transmite al Universo. 

El Universo se comunica contigo a través de tus sentimientos para decirte en qué frecuencia te encuentras en este momento.

Cuando te sientes mal, el Universo te está diciendo: “Cambia de frecuencia. Cuenta para atrás la manifestación. ¡Atención!”

BOB DOYLE

Obtienes lo que sientes, no lo que piensas.

Si amaneces con un buen pie y te sientes especialmente feliz, siempre que no dejes que algo te cambie el estado de ánimo, por la ley de atracción, seguirás atrayendo, más situaciones y personas que te ayudarán a mantener ese sentimiento de felicidad.

Todos hemos experimentado días y momentos en que todo está mal. La reacción en cadena empieza con un pensamiento. Ese mal pensamiento ha atraído a más pensamientos, la frecuencia, se ha asentado y al final pasa algo malo.

Puedes utilizar de forma intencionada tus sentimientos para transmitir una frecuencia todavía más poderosa, añadiendo sentimiento a lo que quieres.

Si no te sientes tan bien como te gustaría, enfócate en sentir tus sentimientos en tu interior y cámbialos intencionalmente.

LISA NICHOLS

Tus pensamientos y tus sentimientos crean tu vida. Siempre será así. ¡Garantizado!

Si ha aparecido algo nuevo en tu vida es porque lo has atraído con un pensamiento prolongado. La ley de atracción es exacta.

MICHAEL BERNARD BECKWITH

Cualquier pensamiento que hayas tenido en tu vida puedes invertirlo con un cambio de conciencia.

Tienes el poder de cambiar cualquier cosa, porque eres quien elige tus pensamientos y quien siente sus sentimientos.

“A cada paso creamos nuestro propio universo.”

Wiston Churchill

BOB PROCTOR

¿Sabías que cuando estás desanimado puedes cambiar tu estado de ánimo en un momento? Pon una música bonita y empieza a cantar, eso cambiará tu estado de ánimo.

Hazte una lista de Recursos para tenerlos a tu disposición cuando los necesites. Con Recursos me refiero a las cosas que pueden cambiar tus sentimientos en un momento.

“La combinación del pensamiento y el amor es lo que crea la irresistible fuerza de la ley de atracción”
Charles Haanel
El sentimiento del amor es la frecuencia más elevada que puedes emitir.

No puedes perjudicar a otro con tus pensamientos, sólo te perjudicas a Ti mismo. Si tienes pensamientos de amor, adivina quien recibe los beneficios, ¡Tú! 

MARCI SHIMOFF

Cuando empiezas a entender y a dominar realmente tus pensamientos y sentimientos, puedes empezar a ver cómo creas tu propia realidad.

JACK CANFIELD

Desde que aprendí El Secreto y empecé a aplicarlo en mi vida, ésta se ha vuelto mágica. Creo que el tipo de vida con el que todos soñamos es la que yo vivo todos los días. Vivo en una mansión de cuatro millones y medio de dólares. Tengo una esposa por la que daría mi vida. Voy de vacaciones a los mejores lugares del mundo. Todo ha sucedido y sigue sucediendo porque sé cómo aplicar El Secreto.

Empieza ahora a gritarle al Universo: “¡La vida es muy sencilla! ¡La vida es buena! ¡Todas las cosas buenas vienen a mí!”

En lo más profundo de tu ser hay una verdad que está esperando que la descubras y esa Verdad es ésta: te mereces todas las cosas buenas que la vida puede ofrecerte.

JAMES RAY

Pensemos en Aladino y su lámpara maravillosa.

Contempla esta metáfora y aplícala en tu vida. Recuerda que Aladino es el que siempre pide lo que quiere.

BOB PROCTOR

¿Qué es lo que realmente quieres? Escríbelo en tiempo presente. Puedes empezar escribiendo: “Ahora soy muy feliz y me siento muy agradecido por...” Y luego explica cómo quieres que sea tu vida en cada uno de sus aspectos.

Has de tenerlo muy claro. Si no lo tienes claro, enviarás una frecuencia confusa que sólo atraerá resultados confusos. Pedir es el primer paso en el Proceso Creativo. Si has de elegir y no sabes qué, ¡Pide que se te aclaren las ideas!

JOE VITALE

Es como usar el Universo a modo de catálogo. Lo hojeas y dices: “Me gustaría tener esta experiencia, me gustaría tener ese producto y a esa persona.” 

No tienes que pedirlo una y otra vez. Con una basta. Es igual que comprar por catálogo. Sólo haces el pedido una vez.

Paso 2: Ten fe.

LISA NICHOLS

Confía en que ya es tuyo. Ten una fe inquebrantable.

Has de saber que lo que quieres ya es tuyo en el momento que lo pides. Si hubieras hecho un pedido por catálogo te relajarías, estarías seguro que recibirás tu pedido, y seguirás haciendo tu vida.

“Deja que lleguen. No te preocupes por ellas. No pienses en que no las tienes. Piensan que son tuyas, que te pertenecen, como si ya las tuvieras.”

Robert Collier (1885- 1950)

Has de actuar, hablar y pensar como si ya lo estuvieras recibiendo ahora. ¿Por qué? Tiene sentido que te veas recibiéndolo. Si tus pensamientos contienen la idea de que todavía no lo tienes, seguirás atrayendo esa carencia. Tienes que emitir la frecuencia del sentimiento de haberlo recibido, para que vuelvan todas esas imágenes a tu vida.

Cuando haces una reserva para unas vacaciones, te compras un coche nuevo o una casa, sabes que esas cosas son tuyas. Es el sentimiento de creer que ya lo tienes.

Cuando lo hagas, la ley de atracción moverá con fuerza todas las circunstancias, personas y acontecimientos para que lo recibas. Tu creencia de que ya lo tienes, esa fe inquebrantable, es tu mayor poder.

El Universo empezará a reorganizarse para hacer que suceda.

Cómo sucederá, cómo se las arreglará el Universo, no es cosa tuya. Déjale hacer su trabajo. Cuando intentas averiguar cómo sucederá, emites una frecuencia de falta de fe.

Paso 3: Recibe.

LISA NICHOLS

Paso Tres y último del proceso es recibir. Empieza a sentirte bien. Siéntete cómo te sentirás cuando llegue. Siéntelo ahora. 

Pide una vez, cree que ya lo has recibido y lo único que tienes que hacer es sentirte bien. Cuando te sientes bien, estás en la frecuencia de recibir.

Marcy es una de las mejores manifestadoras que he visto, lo siente todo. Siente como se sentiría con lo que está pidiendo. Siente todo manifestándose. No queda atrapado en el cómo, cuándo o dónde, simplemente lo siente y luego se manifiesta.

A veces será necesario actuar, pero si lo haces fluyendo con lo que el Universo está intentando aportarte.

Acción es una palabra que para algunas personas puede implicar “trabajo”, pero la acción inspirada y acción es: la acción inspirada es cuando actúas para recibir.

Si actúas para hacer que algo suceda, sentirás como si fueras contra corriente. Será duro, como una lucha. Si actúas para recibir del Universo, sentirás como si estuvieras fluyendo con la corriente del río.

A veces, ni siquiera eres consciente de que has actuado hasta después de haber recibido, porque esa acción ha sido muy agradable.

DOCTOR JOE VITALE

Al Universo le gusta la velocidad. No te retrases. No te vuelvas a pensar cosas. No dudes. Cuando surge la oportunidad, cuando aparece el impulso, cuando sientas la intuición desde dentro, actúa. Ése es tu trabajo y lo único que has de hacer.

Confía en tus instintos. Es el universo el que te inspira. El Universo se comunica contigo con la frecuencia de recepción si tienes una intuición o un instinto, síguelo y descubrirás que el Universo está movimiento magnéticamente hacia ti lo que le has pedido.

Cuando tengas claro en tu mente qué es lo que quieres, te habrás convertido en un imán que atrae las cosas hacia ti y a su vez esas cosas que quieres estarán imantadas hacia ti.

JACK CANFIELD

Imagina que estás conduciendo por la noche. Las luces delanteras sólo iluminan unos 30 o 60 metros y has de ir desde California hasta Nueva York. Confías en que se te desvelen los siguientes 30 o 60 metros y así sucesivamente se irá desplegando tu vida. Y sin duda te conducirá al destino que hayas elegido, porque así lo has querido.

Recuerdas, los pensamientos son la causa primera de todas las cosas y el resto son efectos de los mismos. Ten pensamientos perfectos y el resultado será un peso perfecto.

Wallace Wattles recomienda que cuando comas estés totalmente enfocado  en la masticación.

El final de la historia sobre mi peso es que ahora mantengo un peso perfecto de 52 kilos y como todo lo que me apetece. ¡Enfócate en tu peso perfecto!

DOCTOR JOE VITALE

Otra cosa que la gente se pregunta es. “¿Cuánto tiempo tardará en manifestarse?”  No tengo ninguna receta que indique si va a suceder en 30 minutos, en tres día o en treinta. Más bien se trata de que fluyas con el Universo.

BOB DOYLE

El tamaño no es nada para el Universo. Científicamente, es lo mismo atraer algo grande que algo pequeño que consideramos insignificante.

BOB DOYLE

A algunas personas les va mejor con cosas pequeñas, por eso a veces empezamos por algo muy pequeño, como una taza de café. Haz que tu intención sea hoy atraer una taza de café.

BOB PROCTOR

Visualiza la imagen de estar hablando con un antiguo amigo que hace mucho tiempo que no ves. De un modo u otro, alguien te hablará de esa persona. Esa persona te llamará o recibirás alguna noticia de ella.

“Tengo mucha suerte, siempre me toca algo”. Estas personas están convencidas de ello. Empieza por esperar grandes cosas, y a medida que lo vayas haciendo, irás creando tu vida por adelantado.

Crea Tu Día por Adelantado

Prentice Mulford.

“Cuando te dices, “Voy a hacer un viaje agradable o a visitar un lugar agradable”, literalmente estás enviando elementos y fuerzas por delante de tu cuerpo que organizarán las cosas para que tu viaje o visita sean agradables.”

Si vas con prisa, debes ser conciente de que esos pensamientos y acciones se basan en el miedo (el miedo de llegar tarde) y que estás “organizando” cosas negativas por adelantado. Si sigues corriendo, atraerás incesantemente cosas negativas.

Si has estado dándole vueltas al pensamiento de no tener tiempo, prueba diciendo con énfasis: “A partir de ahora quiero tener tiempo de sobra” y cambia tu vida.

Crea el hábito diario de determinar y dondequiera que vayas, pensando el modo en que quieres que suceda por adelantado.

Procesos Poderosos

DOCTOR JOE VITALE

Muchas personas se sienten atrapadas o confinadas en sus situaciones actuales. Sean cuales sean tus circunstancias en estos momentos, eso sólo es tu realidad actual y la realidad empezará a cambiar cuando empieces a usar El Secreto.

Tu realidad y tu vida actual son el resultado de los pensamientos que has tenido hasta ahora. Todo eso cambiará por completo cuando empieces a cambiar tus pensamientos.

LISA NICHOLS
Cuando quieres cambiar tus circunstancias, primero tienes que cambiar tu forma de pensar. Estás pensando en deudas. Así que la deuda ha de aparecer para que no pienses que estás loco.

La expectativa es una fuerza atractiva y poderosa, porque atrae las cosas hacia ti Tal y como dice Bob Proctor: “El deseo te conecta con el objeto deseado y la expectativa lo atrae a tu vida.” Espera las cosas que deseas y no esperes la que no deseas.

JAMES RAY

La mayoría de las personas contemplan el estado actual de sus asuntos y dicen: “Este soy yo”. Eso no es lo que eres, ése es el resultado residual de tus pensamientos y acciones del pasado.

“Todo lo que somos es el resultado de lo que hemos pensado.”

Budda (563 a.C. - 483aC.)
Neville Goddard transmitió en una charla que dio en 1954, “Las tijeras de podar de la revisión”, Neville recomienda que al final de cada día, antes de acostarnos, revisemos los acontecimientos del día. Si algún acontecimiento o momento no ha sido como esperábamos, revívelo en tu mente como a ti te gustaría que hubiera sido. Cuando recreas esos acontecimientos justamente como deseas, estás limpiando la frecuencia de ese día y estás emitiendo una señal nueva con su correspondiente frecuencia para mañana.

Los Poderosos Procesos de la Gratitud.

DOCTOR JOE VITALE 

¿Qué puedes hacer ahora mismo para empezar a cambiar tu vida? Lo primero que has de hacer es una lista de las cosas por las que te sientes agradecido. Esto cambia tu energía y empieza a cambiar tu forma de pensar.

DOCTOR JHON GRAY

PSICÓLOGO, ESCRITOR Y ORADOR INTERNACIONAL.

¿Qué hace cualquier hombre cuando su esposa le agradece los pequeños detalles? Pues sigue haciendo lo mismo. El agradecimiento es esencial, Atrae las cosas, atrae el apoyo.

JAMES RAY

La gratitud ha sido un ejercicio muy poderoso para mí. Cada mañana cuando me levanto digo: “Gracias”. No es que  realice algún tipo de rutina sino que estoy sintiendo profundamente gratitud.

Añado “a ti”. Cada paso que doy en dirección al cuarto de baño, lo acompaño con un “Gracias”. Sigo dando las gracias mientras me ducho y me arreglo. Cuando estoy lista para empezar el día debo haber dado las gracias un centenar de veces.

No hay forma más poderosa de empezar el día que ésta. Eres el creador de tu vida, ¡Empieza a crearlo intencionalmente!

La ciencia  de hacerse rico, escrita por Wallace Wattles.

DOCTOR JOE VITALE

En cuanto cambien tus sentimientos respecto a lo que ya tienes, empiezas a atraer más cosas buenas. Enfócate en lo que ya tienes y da las gracias por ello, puede ser el sentido de la vista para poder leer esto. La ropa que tienes. Puedes preferir dar gracias por alguna otra cosa y puede que si empiezas a sentir el agradecimiento por lo que tienes, consigas algo muy pronto.

Es imposible atraer más cosas a tu vida si no estás agradecido por lo que tienes. ¿Por qué? Por los sentimientos y  pensamientos que emites  cuando no te sientes agradecido son emociones negativas.

Cuando empieces a pensar en todas las cosas buenas por las que puedes estar agradecido, te sorprenderá comprobar la infinidad de pensamientos que te llegan sobre las cosas que puedes dar las gracias.

“La práctica diaria de la gratitud es uno de los conductos a través de lo cuáles te  llegará la riqueza.”

Wallace Wattles.

Einstein sabía mucho sobre El Secreto y cada día daba las gracias cientos de veces.

Unas de las formas más potentes de utilizar la gratitud es incorporarla al Proceso Creativo para acelerar lo que deseas. Tal como nos aconsejó Bob Proctor en el primer paso del Proceso Creativo, “Pide”, empieza por escribir lo que quieres. Empieza cada frase con: “Ahora estoy muy contento y agradecido por ...” (rellena lo que consideres oportuno en tu caso)

Cuando das las gracias como si ya hubieras recibido lo que quieres, estás emitiendo una poderosa señas al Universo.

No tenías ni la menor idea de cómo iba a plasmar este conocimiento en la pantalla, pero confiaba en que encontraríamos la manera. En todo ese proceso tenía sentimientos de agradecimientos. Cuando ése se convirtió en mi estado habitual, se abrieron las compuertas de la presa y la magia inundó nuestra vidas.

El Poderoso Proceso de la Visualización. 

Charles Hannel en su libro, The Master Key System (1912), recomienda 24 ejercicios semanales para dominar la visualización. La razón por la que la visualización es tan poderosa es porque, a medida que creas imágenes en tu mente viéndote con lo que quieres , estás generando pensamientos y sentimientos de tenerlo ahora. La visualización no es más que pensamiento enfocado condensado en imágenes, que crea sentimientos igualmente poderosos. Cuando estás visualizando estás emitiendo esa potente frecuencia en el Universo. La ley de atracción captará esa poderosa señal y te devolverá las imágenes. Tal como las has visto en tu mente.

DOCTOR JOE VITALE

Es una experiencia tan holográfica- muy real en este momento- que ni siquiera sientes que necesitas el coche, porque es como si ya lo tuvieras
.

JACK CANFIELD

Es el sentimiento lo que realmente crea la tracción, no sólo la imagen o el pensamiento.

JACK CANFIELD

Nuestro trabajo no es averiguar cómo. El cómo aparecerá a raíz de un compromiso y una creencia en el qué.

DOCTOR JOE VITALE

Harás esto prácticamente a diario, pero nunca deberá  se una tarea obligatoria. Lo realmente importante para El Secreto es sentirte bien. Sentirás entusiasmo por todo este proceso. Estarás eufórico, feliz y en armonía el máximo tiempo posible.

“Visualizar es el secreto para el éxito.”

Genevive Behrend (1881- 1960)

Si creas una imagen hs de crear mucho movimiento en la misma.

Para ilustrar lo anterior, imagina de nuevo tu cocina, esta vez imagínate entrando en ella, dirigiéndote a la nevera, poniendo la mano en el asa, abriendo la puerta , mirando dentro y buscando una botella de agua fría.

MARCI SHIMOFF

Han convertido en un hábito la utilización de la ley de atracción y la magia se produce donde quiera que estén, porque recuerdan usarla.

Historia es la de una mujer que se llama Jeannie que compró un DVD de El Secreto y lo veía al menos una vez al día para empaparse hasta la células con su mensaje.

JAMES RAY

Bajo la superficie está apunto de suceder, pero la persona verá sólo los resultados superficiales y dirá: “ Esto no funciona” ¿Y sabes qué? El Universo dice: “Tus deseos son órdenes” y desaparece.

JOHN ASSARAF

En 1995, empecé a crear algo que denominé el Tablón de la Visión, donde tomaba algo que quería conseguir o que quería atraer, como un coche, un reloj o el alma gemela de mis sueños, y ponía la foto en el tablón. Cada día en mi despacho, miraba la foto y empezaba a visualizar. Entraba en un estado de haberlo conseguido. ¿Qué es un Tablón de la Visión? “Bueno es donde pongo todas mis metas. Las recorto y las pongo como objetivos que quiero conseguir en mi vida.”

Abrí la caja y uno de los tablones contenía la casa que había visualizado hacía cinco años. Lo más sorprendente es que era la casa en la que estábamos viviendo. No una casa parecida , en realidad compre la casa de mis sueños, la renové y ni siquiera me había dado cuenta. 

Puedes dejar que corra tu imaginación en un Tablón de la Visióm y colocar fotos de todas las cosas que quieres y de cómo quieres que sea tu vida. Siente los sentimientos de tener esas cosas ahora. Cuando recibas y sientas gratitud por recibir podrás sacar las fotos y añadir otras.

Una de las personas del foro de la página web de El Secreto puso una imagen del DVD de El Secreto en su Tablón de la Visión. Había visto el documental pero no tenía una copia. Recibió una copia del DVD de El Secreto a los dos días de haberlo puesto en su tablón.

JACK CANFIELD

Decide lo que quieres. Confía en lo que vas a tener. Confía en que te lo mereces y que es posible para ti. Luego cierra los ojos cada día durante varios minutos y visualízate con lo que desea, siente como si ya lo tuvieras. Sal de esa visualización y enfócate en las cosas por las que has de dar gracias y disfrútalas. Luego empieza el día y suéltalas en el Universo con la confianza de que éste se las arreglará para manifestarlo.

El Secreto y el Dinero

Debes emitir una nueva señal con tus pensamientos y esta debe ser que actualmente tienes más que suficiente. Realmente has de recurrir a tu imaginación y fingir que ya tienes el dinero que necesitas.

Atrae la Abundancia

La única razón por la que una persona no tiene suficiente dinero es porque está bloqueando su llegada con sus pensamientos. No es que el Universo retenga tu dinero, porque todo el dinero que necesitas ya existe en este mismo instante en un plano invisible.

Ten más pensamientos de abundancia que de carencia y habrás compensado la balanza. 

Cuando siente que necesitas dinero, experimentas un sentimiento muy fuerte y , por supuesto, por la ley de atracción continúas atrayendo esa necesidad de dinero.

El atajo hacia cualquier cosa que desees en la vida es ¡SER y SENTIRTE feliz ahora! Es la vía más rápida de atraer dinero y todo lo que desees a tu vida. Cuando lo hagas atraerás todo lo que te aporta dicha y felicidad, que no sólo incluirá dinero en abundancia, sino todo lo que desees.

Has de irradiar las señal de que te devuelvan lo que has pedido. Cuando irradias esos sentimientos de felicidad, vuelven a ti en las imágenes y experiencias de tu vida. La ley de atracción está reflejando tus pensamientos y sentimientos más íntimos. 

Enfócate en la Prosperidad.

Tu deber es manifestar lo que te gustaría tener del catálogo del Universo.

Si alguna vez habías pensado que el dinero sólo podía proceder del trabajo, deshazte inmediatamente de ese pensamiento. ¿Te das cuenta de que mientras sigues pensando eso ésa deberá ser tu experiencia? Ese tipo de pensamiento no sirve.

Ahora empiezas a entender que hay abundancia para ti y que tu trabajo no es el “cómo” te llegará ese dinero. Tu deber es pedir, creer que estás recibiendo y sentirte feliz ahora. Deja los detalles de cómo sucederá al Universo.

Si estás pensando en deudas, no me importa si es contraerlas o pagarlas, estás pensando en endeudamientos, estás atrayendo la deuda.

Cuando tengas una pila de facturas que no tienes ni idea de cómo vas a pagar, no te enfoques en esas facturas, porque lo único que harás es atraer más. Tienes que encontrar una solución enfocándote en la prosperidad, a pesar de las facturas que te rodean. Debes encontrar la manera de sentirte bien, para poder atraer lo bueno.

Aunque ya hayas pronunciado las palabras “ No puedo hacer eso”, todavía tienes poder para cambiarlas. Cámbialas por “¡Puedo hacerlo! ¡Puedo comprarlo!” Repite como un loro. Durante los primeros 30 días  proponte mirar  todo lo que te gusta y decirte  “Puedo permitírmelo. Puedo comprarlo”. Cuando veas el coche de tus sueños, di “Puedo comprarlo”. Cuando veas la ropa que te gusta o pienses en unas vacaciones, di: “Puedo permitírmelo”. A medida que vayas haciendo esto irás cambiando y empezarás a sentirte mejor respecto al dinero. Comenzarás a convencerte de que puedes comprar esas cosas, y cuando lo hagas, las imágenes de tu vida cambiarán.

La riqueza que esas personas poseen también la posees tú. La única diferencia es que ellas han tenido los pensamientos correctos para atraer la riqueza. Tu riqueza te está esperando en el plano invisible, tráela al mundo visible, ¡Piensa en riqueza!

Un juego que yo misma diseñé me ayudo a cambiar mis sentimientos respecto de las facturas, se basaba en fingir que éstas eran cheques. Daba saltos de alegría cada vez que abría un sobre: “¡Más dinero! Gracias. Gracias”.

A mí me educaron con la idea de “Para ganar dinero has de trabajar mucho” Yo la reemplacé por “ El dinero viene fácilmente y con frecuencia” Al principio suena como una mentira.

Si alguna besas pensado “Tengo que trabajar mucho y esforzarme para ganar dinero”, elimina inmediatamente ese tipo de pensamientos. Y sustituye esos pensamientos por otros del tipo “ El dinero viene fácilmente y con frecuencia”

Debes sentirte bien respecto al dinero para atraer más hacia ti.

MARCI SHIMOFF

Salimos en busca de cosas externas pensando que van a darnos la felicidad, pero es a la inversa. Primero debes buscar la felicidad, la paz y la visión interior y luego se manifestará todo en el exterior.

¡Lo que necesitas es un trabajo interior! El mundo exterior es el mundo de los efectos; es el resultado de los pensamientos. Sintoniza tus pensamientos y frecuencia con la felicidad. Irradia sentimientos de felicidad en tu interior y transmítelos al Universo con toda tu fuerza y experimentarás el cielo en la tierra.

El Secreto y las Relaciones

“¿Qué es lo que te gustaría?”, le pregunté. “Me gustaría salir con tres mujeres cada semana”, me dijo. “Muy bien, píntalo. Píntate con tres mujeres y cuelga el cuadro por todas partes”, le respondí.

“Me gustaría casarme, quiero enamorarme”. “Bueno, pues píntalo.” Pintó una hermosa relación romántica y un año después se casó. Ahora es muy feliz.

La historia del cliente de Marie Diamond es un ejemplo perfecto de cómo el feng shui refleja las enseñanzas de El Secreto. Ilustra cómo nuestros pensamientos pueden crear algo cuando los ponemos en práctica.

Cuando quieras atraer algo a tu vida, asegúrate de que tus acciones no contradicen tus deseos.

Un día cuando llegaba a su casa y estaba aparcando el coche en su garaje, suspiró al darse cuenta de que sus acciones contradecían lo que quería. Si su coche estaba en medio del garaje, ¡No había sitio para su compañero perfecto! Sus acciones le estaban diciendo al Universo que no creía que fuera a recibir lo que estaba pidiendo. De modo que enseguida limpió el garaje y aparcó el coche a un lado, dejando sitio para el vehículo de su pareja perfecta. Luego se fue a su habitación y abrió el armario, que estaba abarrotado de ropa. No había sitio para la ropa de su pareja perfecta. Apartó algunos vestidos para dejar espacio. También había estado durmiendo en el medio de la cama y empezó a hacerlo de “su” lado, dejando espacio para él.

Después de realizar todas esas poderosas acciones y de actuar como si ya hubiera recibido lo que había pedido, él entró en su vida y ahora están felizmente casados.

Oreo sencillo ejemplo de “actuar como si” es lo que le sucedió a mi hermana Glenda, que es la directora de producción del documental El Secreto. Ella vivía y trabajaba en Australia y quería trasladarse a Estados Unidos, y trabaja conmigo en nuestra oficina americana. Glenda conocía muy bien El Secreto y estaba dando todos los pasos correctos para conseguir lo que quería pero también pasaban los meses y seguía en Australia.

Glenda observó sus acciones y se dio cuenta de que no estaba “actuando como si” estuviera recibiendo lo que había pedido. De modo que empezó a actuar con más coherencia. Lo organizó todo para marcharse . Se dio cuenta de naja en las asociaciones a las que pertenecía, regaló cosas que no iba a necesitar e hizo las maletas, En cuatro semanas, Glenda estaba en Estados Unidos trabajando con nosotros. Piensa en lo que has pedido y asegúrate de que tus acciones están reflejando lo que esperas recibir, que no son contradictorias. Actúa como si ya estuvieras recibiéndolo. Haz exactamente  lo que harías se estuvieras recibiendo hoy y actúa de modo que se refleje esa poderosa expectativa. Deja espacio para recibir tus deseos; cuando lo hagas, estarás enviando una potente señas de expectativa. 

¿Te tratas como te gustaría que te trataran?

Las persona no son más que el efecto. Tus pensamientos son la causa. Has de empezar a tratarte con amor y respeto, emitir esa señal y entrar en esa frecuencia. Luego la ley de atracción moverá todo el Universo y tu vida se llenará de personas que te aman y respetan.

Muchas personas se han sacrificado por otras pensando que eso las hace mejores. ¡Falso! El sacrificio sólo puede proceder de pensamientos de carencia , porque es como  decir: ¡No hay suficiente para todos , así que yo me privaré de ello”. Esos sentimientos no son agradables y al final conducen al resentimiento. Hay abundancia para todos y cada persona tiene la responsabilidad de invocar sus propios deseos. No puedes invocar algo en nombre de otra persona porque no puedes pensar ni sentir por otro. Tu trabajo eres Tú. Cuando sentirte bien se convierte en tu prioridad, esa espléndida frecuencia irradia y alcanza a los que tienes más cerca.

“Para conseguir amor...llénate de amor hasta convertirte en un imán”
Charles Haneel

A menos que primero te llenes a ti mismo, no tendrás nada que dar a los demás. Por lo tanto es imprescindible que primero cuides de Ti. Vela primero por tu felicidad. Las personas somos responsables de nuestra propia felicidad y haz lo que te haga sentirte bien, sé una persona con la que te apetezca estar, sé un ejemplo para todas las personas de tu vida, ya sean adultos o niños. Cuando eres feliz no piensas en dar, pues das a chorros como algo natural.

Debes cambiar de enfoque y empezar a pensar en todas las cosas maravillosas que hay en Ti. Observa tus aspectos positivos. Cuando te enfocas en esas cosas, la ley de atracción te mostrará  más cosas bellas de Ti. Atraes lo que piensas. Lo único que tienes que hacer es empezar con un pensamiento prolongado de algo bueno respecto a Ti, y la ley de la atracción responderá dándote más pensamientos similares. Busca las cosas buenas que hay en Ti. ¡Busca y encontrarás!

BOB PROCTOR

Hay algo extraordinario respecto a ti. Me he estado estudiando  durante cuarenta y cuatro años. ¡A veces hasta tengo ganas de besarme! Tú también llegarás a quererte.

MARCI SHIMOFF

Estamos acostumbrados en nuestras relaciones a quejarnos de los demás. Por ejemplo: “Mis compañeras de trabajo pasan de todo,  mi esposo me pone histérica, mis hijos son muy difíciles.” Siempre nos enfocamos en los otros. Pero para que funcionen las relaciones , hemos de enfocarnos en lo que apreciamos de la otra persona, no en lo que no nos gusta. Cuando nos quejamos de esas cosas, sólo conseguimos más de lo mismo.

El Secreto y la Salud

DOCTOR JHON HAGELIN

FISICO CUÁNTICO Y EXPERTO EN ADMINISTRACIÓN PÚBLICA.

Nuestro cuerpo es el producto de nuestros pensamientos. La ciencia médica está empezando a comprende el grado en que la naturaleza de los pensamientos determinan la sustancia física , la estructura y la función de nuestro cuerpo.

El efecto placebo es un fenómeno muy potente. Cuando los pacientes piensan y creen verdaderamente que esa pastilla les va a curar, reciben lo que creen y se curen.

Sanar mediante la mente puede actuar armoniosamente  junto con la medicina clásica. Si hay dolor, la medicación puede hacer que el dolor desaparezca, lo que ayudará a la persona a concentrarse más en su salud. “Pensar en la salud perfecta” , es algo que cualquiera puede hacer en privado, sea cual sea la situación exterior.

Todo estrés comienza con un pensamientos negativo. Un pensamiento que no hemos tenido en cuenta, y luego cada vez más pensamientos afines, hasta que se manifiesta el estrés. El efecto es el estrés, pero la causa ha sido el pensamiento negativo y todo lo que comienza con un pequeño pensamiento negativo. No importa lo que hayas manifestado, puedes cambiarlo... con un pequeño pensamiento positivo.

El doctor Demartini nos está diciendo que el amor y la gratitud disolverán toda la negatividad de nuestras vidas, independientemente de la forma que hayan tomado.

Una de las cosas que hice para sanarme fue ver películas cómicas. Toso lo que hacíamos era reír y reír. No podíamos permitirnos ningún estrés en mi vida porque sabíamos que ésa era una de las peores cosas que te puede pasar mientras estés intentando curarte.

DOCTOR BEN JONSON

Todos venimos con un programa básico que se denomina “autosanación”. Te haces una herida y se cierra. Tienes una infección bacteriana y el sistema inmunitario se pone en marcha para combatir esas  y te cura. El sistema inmunitario está diseñado para proteger al cuerpo.

Ten Pensamientos de Perfección.

Ten pensamiento de perfección. La enfermedad no puede existir en un cuerpo tiene pensamientos armoniosos. Sé consciente  de que sólo hay perfección, y cuando observas la perfección has de invocarla en ti. Los pensamientos  imperfectos son la causa de todos los males de la humanidad, incluida la enfermedad, la pobreza y la infelicidad. Cuando tenemos pensamientos negativos nos estamos privando de la herencia que nos pertenece por derecho propio. Manifiesta y proponte: “Tengo pensamientos perfectos. Sólo veo perfección. Soy perfección”.

MICHAEL BERNARD BECKWITH

He visto cómo se regeneran riñones. He visto cánceres disolverse. He visto personas que han mejorado su visión o que incluso han vuelto a ver.
Nada es Incurable

DOCTOR JOHN DEMARTINI

Siempre digo que incurable significa “curable desde dentro”

El Secreto y el Mundo

LISA NICHOLS

Las personas tienen la tendencia a ver las cosas que quieren y a decir : “Sí, me gusta eso. Lo quiero”. Sin embargo, miran a las que no quieren y les conceden la misma energía, cuando no más, con la idea de que así acabarán con ellas, las eliminarán.

El movimiento antidroga ha generado más drogadictos. Porque nos estamos enfocando en lo que no queremos, ¡En las drogas!

No puedes ayudar al mundo enfocándote en las cosas negativas. Cuando te enfocas en las cosas negativas del mundo, no sólo las amplías sino que aportas más negatividad a tu vida.

Si se trata de una situación mundial, no eres impotente. Tienes todo el poder. Enfócate en que todas las personas sean felices. Enfócate en la abundancia de comida. Ofrece  tus poderosos pensamientos a lo que es necesario. Tienes el poder de dar mucho al mundo emitiendo sentimientos de amor y bienestar.

Cuando descubrí El secreto, tomé la decisión de no ver las noticias o leer los periódicos, porque no me ayudaban a sentirme bien.

Los servicios de noticias y prensa cambiarías el tipo de noticias que nos transmiten si emitiéramos una nueva señal y nos enfocáramos en lo que queremos.

MICHAEL BERNARDE BECKWITH

Aprende a estar inmóvil y aparta tu atención de lo que no quieres, y de toda la carga emocional que rodea a esa situación, y pon atención en lo que quieres experimentar… La energía fluye donde va la atención.

Cuando te enfocas en las cosas buenas que te hacen sentir bien, estás atrayendo más cosas buenas al mundo.

LISA NICHOLS 

Tu trabajo no es cambiar el mundo ni a las personas que te rodean. Tu trabajo es fluir con el Universo y celebrarlo dentro del mundo ya existente.

Hay una mentira que actúa como un virus en la mente de la humanidad. Esa mentira es: “No hay suficiente. Hay carencia, limitación, no hay bastante”. Esa mentira hace que las personas vivan con miedo, avaricia, tacañería y carencia.

Lo cierto es que hay más que suficientes cosas buenas para todos. Hay ideas creativas de sobra. Hay poder de sobra. Hay amor de sobra. Hay felicidad de sobra. Todo esto le llega a una mente consciente de su propia naturaleza infinita.

Cuando pensamos que los recursos son escasos, encontramos nuevos recursos con los que podemos conseguir las mismas cosas.

DOCTOR JOE VITALE

Cuando las personas empiezan a vivir desde su corazón y se proponen conseguir lo que quieren, no se proponen las mismas cosas. Ésta es la belleza de todo esto. No queremos todos un BMW. No todos queremos a la misma persona.

Las sabias palabras de Lisa de “bendecir y alabar” las cosas que te rodean valen su peso en oro. ¡Alaba y bendice todas las cosas de tu vida! Cuando alabas o bendices, estás sintonizando una de las frecuencias más altas de amor.

El diccionario describe la palabra bendecir como “invocar el favor divino y conferir bienestar o prosperidad”, por lo que empieza ahora a invocar el poder de bendecir tu vida, bendícelo todo y a todos. Lo mismo sucede con la alabanza, cuando alabas a alguien o algo estás dando amor, y cuando emites esa extraordinaria frecuencia, te volverá multiplicada por cien.

El Secreto y Tú

DOCTOR JOHN HAGELIN

Cuando miramos a nuestro alrededor, incluso aunque lo que miremos sea nuestro cuerpo, lo que vemos es la punta del iceberg.

Toda la energía vibra en una frecuencia. Al ser energía, también vibras en una frecuencia. Al ser energía, también vibras en una frecuencia y lo que determina tu frecuencia  en cualquier momento son tus pensamientos y sentimientos. Todas las cosas que deseas también son energía, por lo tanto también vibran. Todo es energía.

Éste es el factor sorpresa. Cuando piensas en lo que deseas y emites esa frecuencia, provocas que la energía de lo que tú quieres vibre en esa frecuencia y ¡Lo atraes hacia Ti! A medida que te enfocas en lo que deseas, cambias la vibración que los átomos de ese objeto y provocas que vibre hacia Ti.

JAMES RAY

La mayoría de las personas se identifican con este cuerpo finito, pero no eres un cuerpo finito. Incluso bajo un microscopio de gran aumento eres un campo de energía. 

Así que si piensas que eres este “traje de carne”, que  va por ahí, vale más que reflexiones. ¡Eres un ser espiritual! Eres un campo de energía, que opera dentro de otro mayor.

Permíteme que te ayude a comprender lo que eso significa para ti. Significa que toda posibilidad ya existe. Todo el conocimiento, los descubrimientos e inventos del el futuro ya están en la Mente Universal en forma de posibilidades, a la espera de que la mente humana sintonice con ellas. Toda creación e invento en la historia de la humanidad ha surgido de la Mente Universal, tanto si la persona lo sabía conscientemente como si no.

Busca las necesidades e imagina y piensa en su realización. No tienes que esforzarte en hacer un descubrimiento o un invento. La Mente Suprema tiene esa posibilidad.  Cuando pides, sientes y crees, siempre recibes.

JOHN ASSARAF

Todos estamos conectados. Lo único que sucede es que no lo vemos. No hay un “allí afuera” y un “allí dentro”. Todo lo que hay en el Universo está conectado. No es más que un único campo de energía.

El Universo es el suministro y el suministrador universal de todas las cosas. Todo procede del Universo y te llega a través de las personas, circunstancias y acontecimientos por la ley de la atracción. Piensa en la ley de la atracción como la ley del suministro. Cuando emites la frecuencia perfecta de lo que quieres, las personas, circunstancias y acontecimientos perfectos se verán atraídos hacia ti.

No son las personas las que  te están dando lo que deseas.

El verdadero suministro es el campo invisible, tanto si lo denominas Universo, Mente Suprema, Dios, Inteligencia Infinita o cualquier otra cosa. Siempre que recibes algo,  recuerda que has sido tú quien lo ha atraído mediante la ley de atracción, estando en la misma frecuencia que el Suministro Universal.

LISA NICHOLS

Muchas veces nos distraemos con esta cosa llamada cuerpo y existencia física. Esto sólo contiene nuestro espíritu. Tu espíritu es tan grande que puedes llenar una habitación. Eres vida eterna. Eres Dios manifestado en forma humana, hecho para la perfección.

“El noventa y nueve por ciento de lo que eres es invisible e intangible.”

R. Buckminster Juller (1895- 1983)

Eres Dios en un cuerpo físico. Eres Espíritu encarnado. Eres Vida Eterna expresándose como Tú. Eres un ser cósmico. Eres omnipotente. Eres omnisciente. Eres inteligencia pura. Eres perfección. Eres magnificencia. Eres el creador y estás creando la creación de Ti en este planeta.

JAMES RAY

Todas las tradiciones te han dicho que has sido creado a imagen y semejanza de la fuente creativa. Eso significa que tienes y eres el potencial de Dios y posees el poder para crear tu mundo.

“Son realmente los resultados que has obtenido en tu vida lo que realmente querías? ¿Son dignos de ti? Si no lo son, entonces, ¿No sería ahora el mejor momento para cambiarlos? Porque tienes el poder para hacerlo.

“Todo el poder procede del interior y, por lo tanto, está bajo nuestro control.”

Robert Collier

Muchas personas se consideran víctimas en la vida y suelen culpar a si pasado, quizás a haber tenido un padre o una madre que les ha maltratado o a tener una familia disfuncional. La mayoría de los psicólogos creen que el 85 por cientos de familias son disfuncionales, así que de pronto resulta que no eres el único.

Mis padres eran alcohólicos. Mi padre abusó de mí. Mi madre se divorció cuando yo tenía seis años… Casi todo el mundo tiene una historia parecida. Lo que has de plantearte es: ¿Qué va a hacer ahora? ¿Qué vas a elegir ahora?

“(…) Si no ves nada más que mala suerte en el futuro, estás invocando esa mala suerte y seguro la conseguirás.”
Lo bello de la ley de la atracción es que puedes empezar donde te encuentras en estos momentos y puedes empezar a pensar, “a pensar de verdad”, y puedes empezar a generar en tu interior un sentimiento de armonía y felicidad. La ley comenzará a responder.

Ahora empiezas a cambiar creencias como “Hay más que suficiente para todos en el Universo” o “No me estoy haciendo más mayor sino más joven”

¡Cada “No soy “ es una creación!

Yo soy. Cuando dices “Yo soy”, las palabras que siguen están invocando la creación con una poderosa fuerza, porque estás declarando que es un hecho. Lo estás afirmando con certeza. Por eso, inmediatamente después de haber dicho: “Yo soy pobre”, “Yo soy guapo”, “Yo soy feliz”, “Yo soy gordo”, “Yo soy generoso”, “Yo  soy viejo”, el genio dice “Tus deseos son órdenes”

“No hay límites para lo que esta ley puede hacer por ti, atrévete a creer en tu propio ideal, piensa en ese ideal como algo que ya se ha producido”

Charles Haanel

Entonces, ¿Cómo podemos ser más conscientes? Una forma es detenernos y preguntarnos: “¿Qué estoy pensando ahora? ¿Qué estoy sintiendo ahora?” Eres consciente.

Hazlo ciento de veces al día,  recuerda, todo tu poder residen ser conciente del mismo. Michael Bernard Beckwith resume lo que supone ser consciente de este poder diciendo: “¡Recuerda recordar!” Esas palabras se han convertido en el estribillo de mi vida.

“El verdadero secreto del poder es ser consciente del mismo.”

En mi vida y observando la de otras personas he descubierto que no tenemos buenos pensamientos respecto de nosotros mismos, ni nos queremos demasiado. No querernos puede impedir que llegue a nuestra vida eso que tanto anhelamos. Cuando no nos amamos, apartamos cosas de nuestra vida.

Siempre que te veas con ojos críticos, cambia inmediatamente tu enfoque hacia esa presencia interior y se te revelará su perfección.

Tanto si deseas recuperar tu vista como hacer desaparecer una enfermedad y recobrar el bienestar, transmutar la pobreza en abundancia, invertir el proceso y la degeneración del envejecimiento o erradicar cualquier pensamiento negativo, enfócate en esa presencia interior y mímala, entonces se manifestará la perfección.

“La verdad absoluta es que el “Yo” es perfecto y completo; el verdadero “Yo” es espiritual, y por lo tanto no puede ser mas que perfecto; no puede carecer de nada, ni estar limitado o padecer enfermedad alguna”

Charles Haneel
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